



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
PRÓ-REITORIA DE ENSINO - PROEN

RETIFICAÇÃO Nº 1
DO EDITAL Nº 03 /2017 de 19 de Janeiro de 2017

ONDE SE LÊ:

13.4 Campus: Salgueiro

Endereço: BR 232, KM 508 (Sentido Recife), S/N - Bairro: Zona Rural

Município: Salgueiro, PE, CEP: 56.000-000

1126913 - ALIMENTOS (Matutino) 1ª entrada						
A0	L1	L5	L6	L6	V201	Total
14	3	5	2	5	1	30
1126913 - ALIMENTOS (Vespertino) 2ª entrada						
A0	L1	L5	L6	L6	V201	Total
14	3	5	2	5	1	30
1126911 - FÍSICA - Licenciatura (Noturno) 2ª entrada						
A0	L1	L5	L6	L6	V201	Total
14	3	5	2	5	1	30
1126911 - FÍSICA - Licenciatura (Vespertino) 1ª entrada						
A0	L1	L5	L6	L6	V201	Total
14	3	5	2	5	1	30
1367078 - SISTEMAS PARA INTERNET - (Noturno) 1ª entrada						
A0	L1	L5	L6	L6	V201	Total
14	3	5	2	5	1	30

LEIA - SE :

13.4 Campus: Salgueiro

Endereço: BR 232, KM 508 (Sentido Recife), S/N - Bairro: Zona Rural

Município: Salgueiro, PE, CEP: 56.000-000

1126913 - ALIMENTOS (Matutino) 1ª entrada						
A0	L1	L5	L6	L6	V201	Total
14	3	5	2	5	1	30
1126913 - ALIMENTOS (Vespertino) 2ª entrada						
A0	L1	L5	L6	L6	V201	Total
14	3	5	2	5	1	30
1126911 - FÍSICA - Licenciatura (Noturno) 1ª entrada						
A0	L1	L5	L6	L6	V201	Total
14	3	5	2	5	1	30
1126911 - FÍSICA - Licenciatura (Vespertino) 2ª entrada						
A0	L1	L5	L6	L6	V201	Total
14	3	5	2	5	1	30
1367078 - SISTEMAS PARA INTERNET - (Noturno) 1ª entrada						
A0	L1	L5	L6	L6	V201	Total
14	3	5	2	5	1	30

Maria Marli Melo Neto
Pró-Reitora de Ensino